
Wspomnienie wszystkich 
wiernych zmarłych 

02.11.2025 r. - 09.11.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 

Modlitwa za dusze w czyśćcu cierpiące 

  
O Maryjo, swym litościwym sercem obejmij 

dusze zamknięte w ciemnych więzieniach 

pokuty, a nie mających na ziemi nikogo, kto by o nich pamiętał. 

Najlepsza Matko, wejrzyj swym miłosiernym wzrokiem na te dusze 

opuszczone, przyjdź im ze skuteczną pomocą wśród opuszczenia,  

w jakim pozostają i pobudź serca wielu wiernych do modlitwy  

za nie. O Matko Nieustającej Pomocy, zlituj się nad duszami 

opuszczonymi w czyśćcu! 
 

 O Niepokalana Maryjo, Matko Miłosierdzia, która widziałaś 

święte Ciało ukochanego Syna Twojego wiszące na krzyżu, patrzyłaś 

na ziemię przesiąkniętą Jego Krwią i byłaś obecna przy Jego 

okrutnej śmierci. Polecam Ci, Matko Najświętsza, dusze cierpiące  

w czyśćcu i błagam, racz wejrzeć na nie okiem swego miłosierdzia  

i wyjednaj im wybawienie z mąk. Dla wyproszenia Twej łaski,  

o Matko Niepokalana, przebaczam szczerze i serdecznie tym 

wszystkim, którzy mnie obrazili i przez Twoje wstawiennictwo 

proszę Jezusa o udzielenie im wszelkiego dobra, łaski  

i błogosławieństwa w zamian za zło, które mi wyrządzili lub którego 

mi życzyli. Przez Twoje ręce, o Panno Święta, ofiaruję Bogu ten akt 

miłości dla uproszenia miłosierdzia dla dusz, które poddane  

są oczyszczeniu. Amen. 



NIEDZIELA 02 – 11 – 2025 

WSPOMNIENIE WSZYSTKICH WIERNYCH ZMARŁYCH 
07:00 Za + duszpasterzy i parafian. 

08:30 Za + ojca Stanisława, dziadków, chrzestnych oraz ++ z rodziny. 

10:00 Za + męża, ojca i dziadka Jana oraz wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Za ++ rodziców Krystynę i Alfreda Pacha, Irenę i Romana Stawowskich 
oraz brata Karola. 

15:00 Za ++ Wandę i Bernarda Brauer oraz ich rodziców. 

16:00 Nabożeństwo różańcowe za ++ zalecanych. 

17:00 Za + Jana Sajur w 10. rocznicę śmierci, rodziców z obu stron i wszystkich 
++ z rodziny Sajur – Cencura. 

09:00 BRADA: Za ++ kapłanów: Antoniego Pieczkę, Bernarda Starostę, Andrzeja 
Bujara oraz Brunona Kasprowskiego – intencja od mieszkańców Brady. 

PONIEDZIAŁEK 03 – 11 – 2025 
08:00 Za ++ Wiktora i Małgorzatę, teściów Franciszka i Annę, siostrę Urszulę, 

szwagra Jana oraz wszystkich ++ z rodziny. 

17:15 Różaniec za ++ zalecanych. 

18:00 Za + Bernarda Lukaska w 1. rocznicę śmierci, brata Józefa, rodziców 
Józefa i Stefanię oraz dusze w czyśćcu. 

18:00 Za + brata Zygmunta Wilke w 17. rocznicę śmierci, rodziców oraz 
wszystkich ++ z rodzin Wilke – Supryn. 

18:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 

Różańca Świętego w intencji Siostry Karoli /Krystyny Jarczyk – 
Służebniczki Ducha Świętego/ z okazji 70. rocznicy urodzin jako wyraz 
wdzięczności dobremu Bogu za dar powołania, odebrane łaski z prośbą  
o zdrowie oraz Boże błogosławieństwo na kolejne lata życia. 

WTOREK 04 – 11 – 2025 ŚW. KAROLA BOROMEUSZA 
08:00 Za + mamę Marię w kolejną rocznicę śmierci, ojca Jana oraz ++ z rodziny. 

17:15 Różaniec za ++ zalecanych. 

18:00 Za + mamę Martę Muszer, ojca Jana, męża Jerzego, siostrę Krystynę, 
braci Romana i Eugeniusza, szwagra Janusza oraz ++ z rodziny. 

18:00 Za ++ rodziców Helenę i Władysława Cichy w ich kolejne rocznice śmierci 
oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: Za ++ Zofię i Bolesława Rozwadowskich oraz ++ z rodziny. 

ŚRODA 05 – 11 – 2025 ŚW. JANA PAWŁA II 
08:00 Za ++ zalecanych. 
17:30 Nabożeństwo ku czci naszej Patronki. 

18:00 Za ++ Jana i Martę Wycisło, ich rodziców oraz wszystkich  
++ z pokrewieństwa z obu stron. 

18:00 Za + mamę Teresę Swadźbę w 2. rocznicę śmierci, ojca Alojzego, babcię 
Amalię oraz dziadka Karola. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

 



CZWARTEK 06 – 11 – 2025 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

07:45 Nabożeństwo powołaniowe. 

08:00 O nowe powołania kapłańskie i zakonne. 

17:15 Różaniec za ++ zalecanych. 

18:00 Za + męża Jerzego Koralewskiego, syna Rafała oraz wszystkich  
++ z rodziny. 

18:00 Za wszystkich ++ mieszkańców ulicy Parkowej 1, 2 i 3. 

16:30 BRADA: Za ++ rodziców Stefanię i Emiliana Porwolik oraz ich rodziców  

i rodzeństwo. 

PIĄTEK 07 – 11 – 2025 
07:30 Nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

08:00 W intencji wynagradzającej NSPJ, za rodziny i seniorów. 

16:30 MSZA SZKOLNA. 

17:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu i różaniec za ++ zalecanych. 

18:00 Za + mamę Gizelę Załoga w 1. rocznicę śmierci oraz ojca Franciszka  
w 5. rocznicę śmierci. 

19:00 MSZA MŁODZIEŻOWA. 

17:30 BRADA: W intencji mieszkańców Brady. 

 Po Mszy św. całonocna Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

SOBOTA 08 – 11 – 2025 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 W intencji uczczenia i uwielbienia Ducha Świętego. 

08:00 Za + mamę Jadwigę, ojca Henryka, teściów oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:15 Różaniec za ++ zalecanych. 

17:00 Za + mamę Alicję Karwacką w 1. rocznicę śmierci. 

07:00 BRADA:  

 Msza na zakończenie nocnej adoracji. 

NIEDZIELA 09 – 11 – 2025 ŚWIĘTO ROCZNICY 
POŚWIĘCENIA BAZYLIKI LATERAŃSKIEJ 

07:00 Za + Janusza Jędraszek w 3. rocznicę śmierci, żonę Wandę, Antoniego 
Jędraszek, Krystynę i Dariusza Wodowskich oraz wszystkich ++ z rodzin 
Jędraszek – Wodowski. 

08:30 Za + Michała Jarosz w 2. rocznicę śmierci, rodziców, teściów oraz 
wszystkich ++ z rodzin Jarosz – Tronina. 

10:00 Za ++ Mariana Październy, Helenę Kalisz oraz Janinę Smoleniec – intencja 
od sąsiadów z ulic Kąty – Młyńska – Cegielniana. 

11:30 Za + męża, ojca i dziadka Emila Ebert w 1. rocznicę śmierci oraz 
wszystkich ++ z rodzin Ebert – Muras. 

15:00 W intencji małżonków obchodzących w czwartym kwartale tego roku swoje 
jubileusze małżeńskie. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Za + Różę Augustyn w 30. rocznicę śmierci oraz wszystkich ++ z rodzin  
z obu stron. 

09:00 BRADA: Za + Małgorzatę Profaska – intencja od mieszkańców Brady. 



1. Dziś obchodzimy Wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych. Odpust zupełny  

za dusze w czyśćcu cierpiące można uzyskać dziś przez pobożne nawiedzenie kościoła, 

odmówienie Ojcze nasz i Wierzę, modlitwy w intencjach Ojca Świętego, przyjęcie 

Komunii Św., zachowanie wolności od przywiązania do jakiegokolwiek grzechu, a także 

przez nawiedzenie cmentarza w dniach do 8 listopada połączone z modlitwą.  

2. Dzisiejsze ofiary zostaną przeznaczone na potrzeby archidiecezji. W przyszłą niedzielę 

kolekta na bieżące funkcjonowanie parafii, a przed kościołem będzie można złożyć 

ofiary na Fundację Papieską Pomoc Kościołowi w potrzebie. Za każde materialne 

wsparcie serdecznie dziękujemy.   

3. Dziś różaniec za zmarłych zalecanych o godz. 16:00. Zapraszamy do wspólnej 

modlitwy. Tę modlitwę za naszych zmarłych będziemy kontynuować jeszcze  

w najbliższym tygodniu, za wyjątkiem środy, kiedy to gromadzimy się na nabożeństwie 

ku czci naszej Patronki.  

4. We wtorek zapraszamy do kościoła na spotkanie organizacyjne osoby, które pragną 

rozpocząć rekolekcje maryjne 33. Spotkanie o godz. 18:45. 

5. W tym tygodniu przypada I czwartek i I piątek miesiąca. Zapraszamy  

na nabożeństwa okolicznościowe: w czwartek wystawienie Najświętszego Sakramentu 

o godz. 07:15, a o godz. 07:45 nabożeństwo powołaniowe, w piątek o godz. 07:30 

nabożeństwo ku czci NSPJ. Po Mszy św. porannej zapraszamy na spotkanie seniorów 

parafii. Dzieci gromadzą się na Mszy św. o godz. 16:30, podczas której pobłogosławimy 

skarbce dzieciom przygotowującym się do I Komunii Św. Od 16:00 okazja  

do spowiedzi. Młodzież zapraszamy na Mszę św. o 19:00.  

6. Z piątku na sobotę zapraszamy także na nocne czuwanie w kaplicy na Bradzie. 

Rozpocznie się ono Mszą św. o godz. 17:30, a zakończy również Mszą św. w sobotę  

o godz. 07:00.  

7. W sobotę będzie możliwość odsprzedaży strojów komunijnych w domu 

katechetycznym o godz. 10:00. Zapraszamy zainteresowanych rodziców. 

8. Również w sobotę odwiedzimy naszych chorych, starszych i wiekiem osłabionych 

parafian. Chorych niezapisanych na stałe prosimy zgłaszać w kancelarii.  

9. W niedzielę o godz. 15:00 zostanie odprawiona Msza święta w intencji małżonków 

obchodzących w 3 kwartale tego roku swoje jubileusze małżeńskie. Dane prosimy 

zgłaszać w zakrystii. 

10. Również w przyszłą niedzielę gościć będziemy przedstawicielkę III zakonu paulistów, 

która tradycyjnie zaproponuje nam „Ewangelię na każdy dzień 2026”. Egzemplarze 

ewangelii będzie można nabywać po każdej Mszy św. 

11. Burmistrz Miasta serdecznie zaprasza mieszkańców na obchody Święta Niepodległości 

w naszym mieście. Uroczysta Msza Św. w intencji Ojczyzny sprawowana będzie  

we wtorek 11 listopada w kościele pod wezwaniem Niepokalanego Serca Najświętszej 

Maryi Panny w Łaziskach Dolnych o godz. 10.00. 

12. Pragniemy poinformować zainteresowanych narzeczonych, że najbliższe nauki 

przedślubne w parafii będą w dniach od 17 do 20 listopada. Początek o godz. 19:00.  

13. 26 listopada br. o godz. 18:30 zostanie wystawione w katowickim Spodku 

monumentalne widowisko „Katedra”, wieńczące obchody jubileuszu 100-lecia diecezji 

katowickiej. 350 wykonawców, muzyka, spektakularne efekty wizualne. Będzie to 

opowieść o tożsamości, o prostej wierze, nadziei "mimo wszystko" i powszedniej 

miłości. Organizujemy wspólny wyjazd autokarowy. Chętnych prosimy o zapisanie się 

w zakrystii. Koszt biletu i przejazdu to 150 zł. Liczba miejsc ograniczona. Bilety można 

także nabywać indywidualnie na portalu biletyna.pl 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 
śp. Błażej Chwieralski, śp. Stefan Czerwik 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


